



朱骏

游戏大鳄 降伏足坛大腕

朱骏暗示： 德罗巴真要来了

□据《北京晚报》

朱骏今年看来是动真格的了。继拿下天价大牌阿内尔卡后，他又无限接近签下另一天价大牌德罗巴！从17日开始，朱骏通过其微博，不断直播申花与德罗巴的谈判进程，他先是上是一张德罗巴的漫画肖像，然后模拟了谈判视频片段，以此表明：德罗巴的一只脚已跨进了今年的中超。

微博直播报喜讯

朱骏第一条微博选择在17日中午发出，在微博中他配上了一张一身红军打扮、手持冲锋枪的德罗巴肖像。3个多小时后，他在第二条微博中又写下了醒目的题目：“抢人！开始！”随后，在一段文字介绍后，朱骏发上来一段耐人寻味的视频，内容取自刘德华出演的某部电影中的谈判片段。片中刘德华饰演的角色不断与人谈价，价格从5000涨到1万，审时度势后又将价钱从1万降回7000。从德罗巴的漫画到模拟谈判的视频，朱骏的暗示相当明显：申花和德罗巴的谈判正在紧锣密鼓地进行中，朱骏可能压价成功，并离成功仅有一步之遥。

以往三次直播都兑现

这已是深谙炒作的朱骏，在众人关注事件上的第四次微博直播了，前三次他的直播都以成功告终，这也成了他特有的一种公布方式。

朱骏第一次网上直播是在2009年，当时他在网上透露了申花俱乐部与克罗地亚名帅布拉泽维奇的谈判进程，最终申花顺利签下老布，为申花和后来的中国国奥队带来了一位世界级名帅。朱骏第二次直播发生在去年年底，那次的事件主角是法国名帅蒂加纳，最终申花顺利与后者完成签约，如今这位法国教练正在昆明带队冬训。和蒂加纳签约仅10天之后，

朱骏的第三次微博直播又开始了，那次他锁定的是阿内尔卡，他和球迷们约定了10天期限，并在第11天宣布阿内尔卡成了申花人。

游戏还缺代言人

申花天价签下阿内尔卡后，上周末让他变成了九城公司新游戏《火瀑》的代言人。这次朱骏为何又不惜代价，将目标锁定德罗巴？据了解，朱骏所属的九城公司现在手里有两大游戏，一是《火瀑》，另一个是《行星边际2》。《行星边际2》这款游戏和《火瀑》一样，都是世界级的产品，国外媒体将这两款游戏列入2012年最受期待游戏的前三位置。那么，我会为《行星边际2》配备什么样的超级代言人呢？这是朱骏前几天在微博中提出的问题，今天看来，朱骏的这句话实际上揭开了申花俱乐部选择国际足坛大腕德罗巴的谜底。



但切尔西方面只给1年，因此双方目前陷入了续约僵局。至于是否在未来可能选择中超，就要看德罗巴对自己的职业规划了。

德罗巴

德罗巴正接洽上海申花？ 切尔西不对传闻作回应

□据 新华社

针对近来不断升温的英超球星德罗巴与中超上海申花队接洽的报道，其所属的切尔西俱乐部一位发言人17日对新华社记者表示，不会对任何转会的传闻予以回应。

“我们不对任何的转会预测、传闻或者是谣言予以回应，也不会发表评论。”这位发言人对记者说。

近来，许多媒体根据申花投资人朱骏的微博动态，预计德罗巴将是继阿内尔卡后，第二位加盟上海申花队的大牌球星。如果此交易最终实现，那中国足坛无疑又将迎来一位世界级球星。

现年33岁的德罗巴目前正随科特迪瓦队备战非洲杯，他与切尔西俱乐部的合同将在本赛季后到期。据当地媒体报道，德罗巴希望继续为“蓝军”效力，前提是签订一份至少为期2年的新合同，

傻子？ 疯子？ 高人？

朱骏到底是哪一个

□据《北京晚报》

两个撩拨球迷心弦的微博直播，把朱骏和申花俱乐部再次放在了媒体聚光灯下。花1060万欧元请来阿内尔卡已让人惊愕，这次又以超过30万英镑周薪的天价邀来德罗巴，这个名叫朱骏的投资人到底是怎么想的？他究竟是个傻子、疯子？还是一个眼光独到的高人呢？

傻子？

钱多、人傻、速来，这是众多经纪人对于今年中超转会市场的感受。不怕钱多牌大，只怕你手中没有拿得出手的球员，以至于有经纪人戏言：“如果今年你手里的球员没和中超联赛有关系，你会觉得不好意思。”在中超今年这股购买大牌外援的风潮中，朱骏当数最抢眼的一人。他以1060万欧元天价请来了年已33岁的法国球星阿内尔卡，而此时阿内尔卡实际上在切尔西队中已失去了主力位置。一个非主力且年纪不小的球员，居然能以如此高薪转会中超，引起了世界足坛一片哗然。要知道，梅西在巴萨的年薪也只有1050万欧元，皇马偶像级巨星卡卡的年薪只有900万

欧元，英格兰最昂贵的国脚、曼联球星鲁尼年薪仅为950万欧元。因此，很多人听到这一消息的第一个反应是：莫非朱骏的脑袋进水了？

面对申花俱乐部如此疯狂的举动，世界足坛知名足球经纪人胡安·菲热尔表示：“现在全世界足球经纪人都对中超非常关注，但我一直冷静地注视着这一切。广州恒大俱乐部高层多次造访我的公司，我一再告诉他们要理性，可我发现理性并不属于今年的中超。其实现在就连俄罗斯首富阿布拉莫维奇也冷静和理性多了，他在马塔和皮尔洛之间选择了更年轻的前者，为什么中超的选择正相反呢？”

疯子？

朱骏并不理会外界的种种议论，他继续朝着更不可思议的德罗巴进发，这让朱骏立刻被外界贴上了“疯子”的新标签。

因为要签下德罗巴，申花得付出比阿内尔卡更多的金钱。“魔兽”现在在切尔西仍是主力球员，而且也是世界足坛的抢手货。据

保守估计，转会申花后的德罗巴，其周薪会在30万英镑左右，也就是说“魔兽”一年的年薪将超过1.7亿人民币。

很多人会问，朱骏有这么多钱吗？即使他有这么多钱，这么一个花法会不会导致血本无归？

这样的疑问并不多，去年申花俱乐部一个赛季的总投入才3000万人民币。在失去了《魔兽世界》代理权后，朱骏的九城公司营业收入一度骤降94%，在美国股市的市值也跌去一大半，一度连带申花俱乐部的资金也出现困难。

当然，这种情况今年有所好转。但经营上刚有所好转，也架不住这么花钱，显然朱骏另有一套思路。

高人？

朱骏如此“胆大包天”，原因恐怕就在于他要为新游戏豪赌一把。上周末九城公司宣布，阿内尔卡成为《火瀑》在线游戏的全球代言人，合同期限为一年，这一举措为朱骏带来了诸多好处，九城股价最近逆市暴涨约70%。另外，大牌效应也开始显现，法国某电视台为阿内尔卡的中超首秀就支付了35万欧元，另一票务代理公司也出价2300万元人民币拿下了申花

2012赛季主场门票的销售权。

但这些还不足以支撑朱骏一口气拿下德罗巴，事实上朱骏还想通过如此操作下一个更大的赌注，将《火瀑》在国内的代理权卖出天价。不过，赌博从来只有两个结果，一个是成功，另一个是失败。从目前事情的发展趋势看，朱骏有大获成功的可能性。但再美好的前景也并非万无一失，因为眼下一切都还未尘埃落定，而朱骏前期又已经花费了上亿美元的推广费用，所以其风险依然相当高。当然我们都希望朱骏这次能够当得成这个高人，毕竟将阿内尔卡和德罗巴这样的足坛巨星请进中超，对中国足球和中国球迷都是一件很好很好的事情。